
[bookmark: _GoBack]Наше знакомство с Жигаловой Юлией Евгеньевной произошло в сентябре 2020г, когда она стала классным руководителем нашего 7-У класса. С первых дней знакомства нам стало понятно, что она энергичный, позитивный человек и профессионал своего дела. Попытки организовать мотивированную и открытую обратную связь с родителями, а своих учеников объединить по интересам в дружный коллектив, казалось по началу трудно выполнимым, но за два года непростой работы как с родителями, так и со своими учениками ей это  удалось.
Достаточно посмотреть официальную группу «7-У» в Телеграмм (админ группы Ю.Е.), где в режиме 24/7 осуществлялся обмен информацией как организационно-образовательного характера, так и внеклассной общественной-культурной жизни коллектива 7-У класса. 
Скажем честно ей достался не простой класс. 3/4 класса мальчишки в самом трудноуправляемом переходном возрасте 15-16 лет., а здесь и личные особенности подростков, и внутренние конфликты в классе, но чуткое, профессиональное и уважительное отношение к каждому своему ученику позволили Юлии Евгеньевне наладить с ребятами доверительные отношения и стать для них авторитетом. Её участие в жизни своего класса стенами школы не ограничивалось. Посещение выставок и музеев, участие во всевозможных городских культурно массовых мероприятиях, её личное участи в спортивной жизни своих учеников всё это организовывалось и проходило под чутким руководством Юлии Евгеньевны.  
За каждого из своих учеников Юлия Евгеньевна всегда «стоит стеной» в самых непростых и спорных ситуациях. Можно с уверенностью сказать её класс — это её семья. То с какой самоотдачей и искренностью она посвящает себя своей профессии заслуживает уважения.

Спасибо большое вам наша дорогая Юлия Евгеньевна, крепкого Вам здоровья, неиссякаемой энергии, профессиональных успехов, внимательных и благодарных учеников и их отзывчивых родителей.
